

青岛400亿打造中韩生态示范城

将以绿色智慧生活为特色,建设医院、学校等配套设施

本报青岛11月12日讯(记者 潘旭业) 12日,首届2014中韩CEO论坛在青岛西海岸新区举行,200多名中韩企业家和专家学者围绕“新时期中韩经贸合作的新趋势新机遇”这一主题进行交流。据悉,这是两国元首在北京就中韩自贸协定(FTA)达成一致后,第一时间举行的一场两国企业家主题论坛。面对中韩FTA带来的新机遇,青岛计划投资400亿元,打

造以绿色智慧生活为特色的中韩生态示范城。

“中韩FTA还在谈判的过程中,山东省、青岛市便超前谋划、果断决策,在青岛西海岸新区建设中韩创新产业园,并决定先行启动建设中韩贸易合作区。”12日,在首届2014中韩CEO论坛上,青岛国际经济合作区副主任张建国说,以此为基础,青岛正计划建设以绿色智慧生活为特色的国际生态新

城,总工程造价为400亿元人民币。

据悉,青岛中韩贸易合作区总规划面积20平方公里,一期启动面积3.76平方公里。今年8月15日,青岛市政府正式宣布启动建设中韩贸易合作区;8月22日,中韩贸易合作区推进中心正式开工建设,仅用了70天时间,工程顺利竣工。

“中韩贸易合作区位于素有‘东崂西珠’之称的小珠山山

脚下,这里依山傍水、风景秀丽、气候宜人,自然环境优美,居住条件良好。结合韩国新都市先进的开发建设理念,国际领先的绿色生态和节能技术,我们计划打造宜居宜业的国际生态新城。新城总建筑面积为380万平方米,总工程造价为400亿元人民币。计划建设包括住宅、写字楼、医院、学校等配套设施完备的国际生态新城。”张建国说。

莱芜为保健食品发放食品许可证

本报莱芜11月12日讯(记者 郭延冉) 12日,记者从莱芜市食品药品监督管理局获悉,在莱芜市经营保健食品可以直接申请办理《食品流通许可证》,不必进行每年度的保健食品经营备案。莱芜市成为目前山东省内首个对经营保健食品发放《食品流通许可证》的市。

日前,莱芜市食品药品监督管理局印发了《莱芜市经营保健食品现场检查细则》并成功升级了食品流通许可信息系统,在许可程序中增加了“保健食品”类型和“功能范围”,标志着保健食品经营许可已纳入食品流通许可的范畴,今后经营者不必每年进行保健食品经营备案。

住宅楼内开商铺,先得业主同意

济宁就“住改商”发文,违规经营商铺将取缔

本报济宁11月12日讯(记者 李倩) 因为居民楼上有商户经营,济宁市民许女士所在小区的单元楼门禁被弄坏了好多次,让她很没安全感。近日,济宁市政府印发文件,规定经营者在住宅楼经营商铺,得向业主委员会提出申请,先过业主这一关。

“我们是住宅楼,楼上却有家美容院,每天都有陌生人来来往往,感觉很没安全感。”济宁市民许女士说,就因为楼上有经营的商家,经常大敞着单元楼门,陌生人来来往往,还引发了不少矛盾。在济宁东门小学附近的很多小区,居民楼上开辅导班、小餐桌的情况更是多见。

在绿色家园小区内,居民楼内竟开起了宾馆,每天晚上都有醉酒的陌生人闲杂人等出入,让很多居民提心吊胆。“小区人群集中,租金低,像我们这类规模小的商户只能选择这里。”在冠亚星城小区居民楼内从事IT工作的吴女士说。



一家发廊开在了居民楼里,广告牌直接安在了单元门上面。本报记者 李倩 摄

10月24日,济宁市政府出台的《济宁市市场主体住所(经营场所)登记管理规定》正式实施,市场主体利用住宅从事其他经营活动的,向业主委员会或者居(村)民委员会承诺并提出书面申请;业主委员会或者

居(村)民委员会通过张贴公告或者分别征求意见的形式征求有利害关系的业主的意见。

“家庭住宅场所,从事经营需要办理‘住改商’手续,新规同时规定,市场主体不得在居民住宅(房屋)内从事易燃易爆、餐饮、娱乐、物流、生产加工经营等损害公共安全、生命财产安全和影响居民生活的经营活动。”济宁市卫生监督、公安、食药监、城管执法等部门将联合行动,对违规商铺集中取缔。

潍坊殡葬物品订购采用网上报名

本报潍坊11月12日讯(记者 丛书莹) 12日,潍坊市第十四届殡葬用品订购会举行。本次订购会摒弃现场报名方式,采用网上报名,避免了生产厂家和殡仪馆工作人员的接触。

订货会分两轮进行表决,10位殡仪馆业务人员首先对摆出的产品进行初步审核,把不符合殡仪馆需求的产品首轮淘汰,随后9位群众监督员作为评委进行表决,表决后,中标厂家和供货数量当场公布。

潍坊市殡葬管理处的马主任告诉记者,实行阳光订购,压低了殡葬用品价格。

青岛就业农民工2017年全部交五险

本报青岛11月12日讯(记者 吕璐) 青岛印发实施方案,每年对10万农民工开展就业技能、岗位技能等培训;2016年年底前,在城镇稳定就业的农民工同工同酬落实到位,到2017年,在城镇稳定就业的农民工劳动合同签订率达到95%以上。

日前,青岛市政府印发《青岛市农民工职业技能提升三年行动计划实施方案》《青岛市农民工权益保障三年行动计划实施方案》《青岛市农民工公共服务三年行动计划实施方案》,推动农民工享受基本公共服务,更好地融入城市。到2017年,稳定就业的农民工基本养老保险、职工基本医疗保险、工伤保险、失业保险和生育保险覆盖率达到100%。

气温下降,日照提前12天供暖

市区供热管网提前进行热态试运行,具备“看天供暖”条件

本报日照11月12日讯(记者 李玉涛) 12日,记者从日照市热力公司获悉,随着气温的降低,自11月13日起,日照市热力公司负责的新市区、老城区、石臼和高科园区域将开始试供暖,这要比正常的供暖时间提前12天。

据了解,日照市供暖时间

为每年11月25日至次年的3月25日。8日至10日,日照市热力公司对市区供热高温网进行了热态试运行,具备了“看天供暖”条件。

近几日,随着气温逐渐降低,日照市决定13日开始试供暖,比规定时间提前了12天。

记者了解到,高科园供热

站和城西供热站是市区两个自备热源,从12日下午1点开始,这两个供热站都开始对管网进行升温,预计13日早晨8点回水温度达到55℃左右。

此外,今年市区进一步扩大了直管服务范围,在上个采暖季直管92个小区的基础上,今年直管小区达到了272个,入

网面积达到909.5万平方米。

“之前我们都进行了冷态试运行,基本没什么问题,但是热运行的话,有可能造成热胀冷缩,一些老旧管道可能出现跑冒滴漏现象。”高科园供热站负责人说,一旦遇到这种问题,市民可及时联系供热站前去维修。

<p>血管瘤医院</p> <p>婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)</p> <p>济南</p> <p>0531-89002222</p> <p>济南市中区济微路125-7号</p> <p>www.jnxgl120.com</p>	<p>哮喘病医院</p> <p>慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <p>济南</p> <p>0531-66621111</p> <p>济南市英雄山路412号</p> <p>www.jnxcbyy.com</p>	<p>嘉乐不孕症医院</p> <p>生殖健康与不孕症专业</p> <p>济南</p> <p>0531-6777 7777</p> <p>地址:济南市玉函路、土屋路交叉口</p> <p>www.jn1212.com</p>	<p>白癜风医院</p> <p>各种顽固型、节段型、散发型、肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病</p> <p>济南</p> <p>0531-88753333</p> <p>济南市堤口路143号 (省煤炭工业局旁)</p> <p>www.jnbbbyy.com</p>	<p>神康医院</p> <p>失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <p>济南</p> <p>0531-88120120</p> <p>济南市历下区工业南路41号</p> <p>www.jnskyy.com</p>	<p>济南骨科医院</p> <p>腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎</p> <p>济南</p> <p>0531-67966666</p> <p>济南市英雄山路36号</p> <p>www.jngk.cn</p>
---	---	---	--	---	--